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Warszawa, dnia 10.09.2015 r.

Wykonawcy

ZTM.NPZ.NPZ1.2210.581.2015 KAN

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 73/2015 na dostawe kompleksowege Systemu

Wspomagania Windvkacji wraz z dostawa terminali

W zwiazku z zapytaniem Wykonawcy w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01,2004 r. -
Prawo zamowien publicznych (tj. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z pézn. zm.) (dalej: ,,ustawa™)
w sprawie wyjasnienia ftreSci Specyfikacji Istotnych Warunkéw Zamodwienia, Zarzad
Transportu Miejskiego w Warszawie - dzialajgc zgodnie z art. 38 ust. 2 cyt. ustawy -
uprzejmie wyjasnia:

Pytanie 1, "

Zwracamy si¢ z zapytaniem jak Zamawiajacy r0§umle zapisy:

1) pkt. VI.7.51 6 SIWZ Wymagama dodatkowe tj.

»J) Wykonawca zapewni Zamawiajgcemu meogramczony czasowo dostep do aktualizacji, na
ktora skladaja sie wszelkie poprawkl funkc_m alne programu i zmiany jego parametréw
wynikajgce m.in. ze zmian przepisOw prawa. i

6) Aktualizacje SWW muszg by¢ zgloszone przez wykonawce Zamawiajagcemu minimum 5
dni roboczych przed ich dostarczeniem do ZTM. W ramach dostawy aktualizacji musi zostac
dostarczona Zamawiajacemu dokumentacja ze sai‘czegoiowym opisem zmian o

raz zakresu aktualizacji. Przed instalacja aktualizacii w SWW Zamawiajacy wykona w
terminie do 21 dni roboczych testy funkcjonalno—uzytkowe SWW po aktualizacji w
srodowisku testowym SWW. Po akceptacji pri?ez Zamawiajgcego dostarczonej aktualizacjt
SWW bedzie miato mozliwo$é zdalnej i automatycznej aktualizacji bez potrzeby ingerencji
administratora systemu”

W zwigzku z zapisem § 9 ust. I pkt. 3,5,10 wzorn umowy tj.

W odniesieniu do etapu III, IV i V Przedmiotu zamOwienia, w okresic 12 miesigcy od
podpisania Protokoln Odbioru Koncowego, | Wykonawca zapewni usluge serwisowy
dostarczonego zgodnie z Opisem Przedmiotu| Zaméwienia oprogramowania i urzadzen,
obejmujaca w szczegblnosei (... ):
3) konsultacje w zakresie nowych wersji programu (...}

5) instalacje nowych wersji oprogramowania aplikacyjnego (...)




10) nadzor autorski obejmujacy (...)

- dostarczenie nowych wersji oprogramowania uwzgledniajacych zmiany ustawowe oraz

rozwojowe”

Odnoszac si¢ do rozbieznych zapiséw i pkt. 1
0 Wyjasnienie:

Czy wskazany w pkt. VL7 SIWZ obowiazek
aktualizacji programu SWW (dostarczania
i zmiany parametréow) dotyczy tylko okresu

koficowego (tak jak to wynika ze wzoru

bezterminowo.

W przypadku udzielenia odpowiedzi, ze zap
bezterminowe prosimy o ustosunkowanie si¢ do

1.Zgodnie z art. 142 1 143 Pzp umowe w sprawie

VI. 7 SIWZ i wzoru umowy zwracamy si¢

zapewnienia Zamawiajacemu dost¢pu do
aktualizacji — poprawek funkcjonalnych
12 miesiecy od dnia podpisania protokolu
umowy) czy tez ma byé zapewniony

ewnienie dostepu do aktualizacjii ma byc
nastepujacych kwestii:

zaméwienia publicznego zawiera si¢ na czas

oznaczony, zasadniczo na okres meprzekracza_]%cy 4 lat. Wyjatkowo mozna zawrze¢ umowe
na czas nicoznaczony w przypadkach enumeratjrwme wymienionych w art. 143 Pzp. W tym
przepisic wymieniono m.in. licencje na oprogramowame a nie dostarczanie jego
aktualizacji. Zawracie umowy, ktorej przedmmtem jest nieograniczone czasowo dostarczanie
aktualizacji oprogramowania {poprawki funkqonalne i parametréw zwigzane z m.in. zmiang
przepisdw prawa) na rzecz Zamawiajacego stanowi naruszenie zapiséw ustawy Pzp.

2. Przedmiot zamowienia opisuje si¢ W sposob jednoznaczny, wyczerpujacy, za pomocg
dostatecznie doktadnych i zrozumialtych okreslen ( art. 29 Pzp). Opis przedmiotu zaméwienia
powinien umozliwiaé¢ sporzadzenie rzetelnej oferty

W jaki sposob wykonawca moze wycenic sW1adczeme ushugi bez podania ram czasowych
jej wykonywania, zwlaszcza w przypadku akfuahzac_]l programu komputerowego. Jest to
niemozliwe zaréwno pod wzgledem faktycznym, jak i prawnym. W polskim porzadku
prawnym prawa autorskie do utworu wygasajg po pewnym czasie. Ponadto w dziedzinie
informatyki postep technologiczny jest tak olbrzymi, ze nie wiadomo jak w dluzszym okresie
czasu bedzie ukladata si¢ mozliwo$¢ rozwoju technologicznego aplikacji i oplacalnosé
korzystania z niej przez Zamawiajacego. Brak podania terminu wykonywania ustugi
uniemozliwia rzetelng kalkulacje ceny oferty.

Odpowiedz:
Okres dostarczania aktualizacji, na ktére skladaja si¢ wszelkie poprawki funkcjonalne

programu i zmiany jego parametroéw wynikajac
SWW wynosi 36 m-cy od dnia podpisania proto
pisma.

Pytanie 2.

Zwracamy si¢ z zapytaniem jak Zamawiajacy ro:

1) pkt. VI.3.5 SIWZ Opis przedmiotu zamowie
., Wykonawca gwarantuje pelne funkcjonowan
(Wdrozenie oprogramowania SWW naleznosci
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e m.in. Ze Zzmian przepiséw prawa programu
kothu kohcowego. Patrz zmiana nr 1 na koncu

sumic zapisy:

nia tj.
e SWW wg zalozen opisanych w pkt. 1
z tytulu wystawionych wezwan) ust. 6 bez




wzgledu na wielko$é bazy danych SWW przez caly okres uzytkowania SWW przez

Zamawiajgcego”

Majac na uwadze fakt, iz:
1. Przedmiot zamdOwienia opisuje si¢ w sposob jednoznaczny, wyczerpujacy, za pomocyg
dostatecznie dokladnych i zrozumialych okreslen (art. 29 Pzp). Opis przedmiotu zamdwienia
powinien umozliwia¢ sporzadzenie rzetelnej oferty

Zwracamy si¢, aby Zamawiajacy podat iloéci aktualne prowadzonych spraw na
poszczegdlnych etapach windykacji w ujeciu np. rocznych i dwuletnim oraz przewidywana
ilo$ci spraw na rok 2015 i 2016 na poszczegdinych etapach windykacji w celu oszacowania
wymogow, co do infrastruktury serwerowe;.
Obecne zapisy (braku podania terminu minima
ilosci prowadzonych spraw w windykacji} unien

Inej dlugosci czasu pracy oraz szacunkowej
nozliwiajg przygotowanie rzetelnej kalkulacji

ceny oferty.

Odpowiedz:

Ilos¢ spraw z podzialem na lata wg stanu na 4.09.2015r.

2015r.

147 000 spraw (przewidywana ilo§¢ do konca
zakonczone, 3 na etapie postgpowania kom
sadowego, pozostale na etapie postepowania prz
2014r.

242911 spraw, w tym 116 734 sprawy
komorniczego, 120 119 na etapie postgpowania
przedsadowego

2013r.

135 058 spraw, w tym 19 885 spraw zako

komorniczego, 112 378 na etapie postgpowania
przedsgdowego
2012r.

134 260 spraw, w tym 7801 sprawy zak

komorniczego, 123 176 na etapie postgpowania
przedsgdowego

2011r.

153 594 sprawy, w tym 13 155 spraw zak:
komorniczego, 133 151 na etapie postgpowania
przedsgdowego

2010r.

121 626 spraw, w tym 10 739 sprawy z
komorniczego, 87 397 na etapie post¢powania
przedsadowego

2009r.

roku 220 500 spraw), w tym 64 203 sprawy
rniczego, 11 500 na etapie postgpowania
>dsgdowego

zakonczone, 194 na etapie postgpowania

sadowego, pozostate na etapie postgpowania

ficzonych, 2 014 na etapie postgpowania
sadowego, pozostale na etapie postgpowania

oficzone, 2 157 na etapie postepowania
sadowego, pozostale na etapie postgpowania

oficzonych, 6 913 na etapie postgpowania
sadowego, pozostale na etapie postgpowania

akonczone, 9764 na etapie postgpowania
sgdowego, pozostale na etapie postgpowania

113 193 sprawy, w tym 7 787 spraw zakonczonych 6 057 na etapie postgpowania

komorniczego, 85 787 na etapie postgpowania
przedsadowego
2008r.

sqdowego pozostate na etapie post¢powania

89 907 spraw, w tym 3776 spraw zakonczonych, 2 728 na etapie postgpowania

komorniczego, 71 067 na etapie posigpowania
przedsagdowego
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sadowego, pozostale na etapie postgpowania




2007r.
71 361 spraw, w tym 2 742 sprawy zakonczone,
61 101 na etapie postgpowania sgdowego, pozost
2006r.
77 518 spraw, w tym 4 521 sprawy zakonczone,
43 129 na etapie post¢powania sgdowego, pozosi
2005r.

2 165 na etapie postgpowania komorniczego,
ale na etapie postepowania przedsgdowego

3 665 na ctapic postgpowania komorniczego,
ate na etapie postgpowania przedsgdowego

118 320 spraw, w tym 7415 spraw zakonczonych, 2 975 na ctapie postgpowania

komorniczego, 25 799 na etapie postgpowania

przedsadowego

2004,

99 358 spraw, w tym 8 424 sprawy zakonczone,
20 539 na etapie postepowania sgdowego, pozosi
2003r.

88 989 spraw, w tym 8 496 spraw zakoi
komorniczego, 23 472 na etapie postgpowania

przedsadowego

2002r.

49 718 spraw, w tym 2 818 spraw zakor
komorniczego, 25 892 na etapie postepowania

przedsadowego

2001r.

34 944 sprawy, w tym 2 595 spraw zako
komorniczego, 29 682 na etapie posigpowania

przedsgdowego

2000r.

15 414 spraw, w tym 725 spraw zakonczonych
13 908 na etapie postepowania sgdowego, pozost
1999r.
864 sprawy, w tym 179 spraw zakonczonych, 16
na etapie postgpowania sagdowego

1998r.

339 spraw, w tym 89 spraw zakoniczonych, 164
etapie postgpowania sadowego

1997r.

22 sprawy, wszystkie zakonczone

Szacowana ilo$é spraw w 2016r. 250 000

Ponadto w archiwum znajduje si¢ 2 330 097 spra

Pytanie 3.
Pkt. VI.7.9 SIWZ Wymagania dodatkowe tj.

Czy Zamawiajacy dysponuje wszelkimi niezbe
wymaganym do integracji SWW z centralg tele;
w calym SIWZ?

Odpowiedz:
Tak. Zamawiajacy dysponuje uruchomiong centr

licencje.
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i

sadowego, pozostale na etapie postgpowania
1 599 na etapie postgpowania komorniczego,
ale na etapie postepowania przedsadowego

iczonych, 1 821 na etapie postgpowania

sadowego, pozostale na etapie postgpowania

iczonych, 1 120 na etapie postepowania
sadowego, pozostale na etapie postepowania

nczonych, 2 209 na etapie postgpowania
sadowego, pozostale na etapie postepowania

131 na etapie postgpowania komorniczego,
ate na etapie postgpowania przedsadowego

9 na etapie postgpowania komorniczego, 516

na etapie postegpowania komorniczego, 86 na

w zakonficzonych z lat 1996-2013.

nymi licencjami oraz zapleczem sprzgtowym
foniczng Slican w zakresie, jaki jest opisany

alg Slican oraz posiada wszelkie niezbedne




Pytanie 4.
W punkcie VI.1.1 ,,Wymagania” Zamawiajacy zapisal:

»Dostarczenie, zainstalowanie, uruchomienie na §rodowisku testowym dostarczonym przez
Wykonawce i 20 stanowiskach, wersji demoné}racyjnej programu w celach analitycznych,

”

1. Czy wykonawca moze dostarczy¢ érolhowisko testowe oparte o obraz maszyny
wirtualnej w celu uruchomtenia jego b%zpoérednio na sprzecic Zamawiajacego czy
Wykonawca ma zapewni¢ whasny zasob serwerowy i zainstalowa¢ go w siedzibie
Zamawiajacego w celu prezentacji wersp demonstracyjne;j.

Czy Zamawiajacy posiada infrastrukture techniczng dla §rodowiska testowego SWW

tj. 20 stanowisk, czy to Wykonawca ma bstarczyé na czas testow wiasne stanowiska?
Czy wersja demonstracyjna SWW molj&e nie zawiera¢ elementéw funkcjonalnych
stanowiacych specyfike procedur Zamawiajacego (np. generowanie PIT 8C, integracja
z systemami zewnetrznymi) przy jednoczesnym dostarczeniu WSZYSTKICH
elementéw funkcjonalnych  stanowigeych standardowy zestaw czynnosci dziatu
windykacji naleznosci z tytulu wystawionych wezwan w komunikacji miejskiej tj.
windykacji przedsadowej, sadowej, egzekucji komorniczej oraz obstugi biur
informacji gospodarczych?

Odpowiedz:
1. Dostawca moze dostarczy¢ srodowisko t¢

VMware 6.0.
Zamawiajacy posiada infrastrukture techniczng w postaci 20 stanowisk dla srodowiska
testowego SWW. '

Wersja demonstracyjna moze nie zawiel

stowe oparte o0 obraz maszyny wirtualnej dla
2.

aé¢ elementéw funkcjonalnych stanowigcych
specyfike¢ procedur Zamawiajacego (np. generowanie PIT 8C, integracja z systemami
zewnetrznymi) przy jednoczesnym |dostarczeniu WSZYSTKICH elementow
funkcjonalnych stanowigcych standardiowy zestaw czynnosci dziatu windykacji
naleznosci z tytutu wystawionych wezwan w komunikacji miejskiej tj. windykacji
przedsadowej, sadowej, egzekucji k{!)jmorniczej oraz obstugi biur informacji
gospodarczych. |

Pytanie S.

Czy wersja demonstracyjna programu SWW m
dodatkowej na urzagdzeniu mobilnym?

1 uwzglednia¢ modut do wystawiania oplaty

Odpowiedz:
Wersja demonstracyjna programu SWW niw'e musi uwzgledniaé wystawiania oplaty
dodatkowej na Terminalu (urzadzeniu mobilnymj.

Pytanie 6.

Co Zamawiajgcy rozumic poprzez sformulo
»Wymagania™: ,,SWW sklada¢ si¢ bedzie z trzec
Czy chodzi tu o 3 niezalezne bazy danych, c
wezwania przedsagdowego?
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wanie opisane w punkcie SIWZ VLI1.3
h zbiordéw danych...”
zy 3 etapy windykacji przed wystawieniem
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Odpowiedz:
Chodzi o 3 niezalezne zbiory danych.

Pytanie 7.

Co Zamawiajacy rozumie poprzez sformulo
»Wymagania®:

»S WW musi posiadaé narzgdzia umozliwiajace a
Czy narzedzia do weryfikacji i spojnosci b
producenta silnika baz danych czy musza by¢ au

Odpowiedz:

Narzedzia do weryfikacji i spdjnosei bazy dan)
silnika baz danych jednakze ich uzycie ma by
administratora SWW.

Pytanie 8.

wanie opisane w punkcie SIWZ VI.1.12

utomatyczng (oraz reczna) weryfikacje ...”
azy danych mogg byé dostarczone przez
orskim narzgdziami Wykonawcy?

«ch moga by¢ dostarczone przez producenta
¢ mozliwe réwniez m.in. z poziomu panelu

Zamawiajacy w punkcie SIWZ VIL.1.13 ,,Wymagania™:

»IWW musi posiadaé narzedzia umozliwiaj

ce import danych do SWW ...

z innych

zewnetrznych systemow”. Prosimy o podani¢ ilo$ci systeméw zewnetrznych oraz czy

Zamawiajacy dysponuje opisem technicznym
importu.

Odpowiedz:
SWW ma posiada¢ narzedzie umozliwiajgce

Wykonawce i zaakceptowanej przez Zamawiajac
W chwili obecnej Zamawiajacy nie dysponuje
zewnetrznych systemow.

wraz ze strukturg danych wymaganych do

import danych wg zaproponowanej przez
ego struktury i zakresu danych.
opisem technicznym ani strukturg danych

Pytanie 9.

Zamawiajacy w punkcie SIWZ V1.1.20 ,,Wymagania™:
»SWW musi posiadac¢ mozliwos¢ integracji z syétemam: pocztowymi...

Czy Zamawiajacy dysponuje protokolarnl

ymiany danych do integracji z systemami

pocztowymi? Dodatkowo zwracamy si¢ z prosbé okresélenia, z jakimi systemami pocztowymi

Zamawiajgcy planuje integracje?

Odpowiedz:
Zamawiajacy nie dysponuje protokolami

\\Jymlany danych do integracji z systemi

pocztowymi. Zamawiajacy przewiduje integracj¢ z systemami m.in. Poczty Polskiej, InPost.

Pytanie 10.

Zamawiajgcy w punkcie SIWZ VI.1.19 ,,Wymagama
Hrejestrowanie rozmow prowadzonych z d%uzmk%nm telefonicznie, mailowo i osobiscie ..

Co Zamawiajacy rozumie poprzez ,rejestrowar
dysponuje infrastruktura techniczng do rejestrow;

Odpowiedz:
Chodzi o umozliwienic odnotowania faktu

i zachowanie danych do kontaktu z nim. W pi
zachowanie jej nagrania z ograniczonym dostep

ie rozméw osobistych”? Czy Zamavmagqcy
ania tego typu rozmow?

przeprowadzenia rozmowy 2z dluznikiem
zypadku rozmowy telefonicznej dodatkowo
em, a w przypadku korespondencji mailowej




— zachowanie jej historii.

Pytanie 11.

Czy zamawiajacy planuje uruchamianie kilku instancji SWW na jednym komputerze na tym
samym zbiorze danych, czy chodzi tu o uruchamianie kazdej instancji dla osobnej bazy?

Odpowiedz:
Zamawiajacy planuje uruchomienie kilku instan¢ji SWW na jednym komputerze na tym
samym zbiorze danych. |

Pytanie 12.
Zamawiajacy w punkcie SIWZ V1.1.16.B ,,Wymagania™:

»~generowanie zestawien z naleznosciami watpliwymi...” Prosimy o wyjasnienie, czym s3
nalezno$ci watpliwe i jakie kryteria musi |spelnial wezwanie, aby mozna bylo je
zakwalifikowa¢, jako naleznosci watpliwe?

Odpowiedz:
Nalezno$¢ watpliwa wynika z wezwania, ktérego termin platnosci juz uptynat.

Pytanie 13.

Zwracamy si¢ z pytaniem o zapisy § 13 wzoru umowy, ktéry reguluje kwestie praw
autorskich do oprogramowania bgdacego przedmiotem umowy i udzielenia licencii
Zamawiajagcemu na to oprogramowanie, w si{czegélnoéci zapisu ust. 2 mowiacego, Ze
» Wykonawca o$wiadcza, ze dysponuje mathko%mi oraz osobistymi prawami autorskimi do
zgodnie z Opisem Przedmiotu Zamoéwienia oprogramowania, o ktérym mowa w umowie
i jako wylgczny dysponent tych praw jest upraw1|ﬁiony do zawarcia niniejszej umowy™.

W zadnym punkcie Specyfikacji Istotnychh Warunkéw Zamodwienia nie wystgpuje
zastrzezenie obowigzku osobistego wykonania przez wykonawce kluczowych czgsci
zamowienia tj. w tym przypadku dostawy lfprogramowania. Zatem Wykonawca moze

powierzy¢ wykonanie czesci zamowienia podwyikonawcy.

W przypadku podwykonawstwa w zakresie d(llstarczenia oprogramowania wykonawca nie
jest w stanie zlozy¢ powyzszego o$wiadczenia al‘ni wykona¢ innych postanowien okreslonych
w umowie w zakresie przeniesienia praw autorskich.

Zwracamy si¢ zatem z pytaniem, czy w przypa|dku powierzenia podwykonawcy wykonania
cze$ci zamowienia w zakresie dostawy oprogramowania to podwykonawca moze zlozyé
stosowne o$wiadczenie i wykonad inne obowigzki okreslone w § 13 wzoru umowy w zakresie

przeniesienia praw autorskich do oprogramowanja.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy wyraza zgode na przeniesienie na ZTM przez podwykonawce majatkowych

praw autorskich na dostarczone oprogramowanie.

Pytanie 14:

Jaki zakres danych Zamawiajacy zamierza importowaé¢ do SWW i jaka jest przewidziana
iloé¢ danych do zaimportowania do SWW z systeméw zewnetrznych?
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Odpowiedz:
Zakres danych do zaimportowania wskazany zostal w czgsei II pkt 1. Wdrozenie

oprogramowania SWW naleznosci z tytutu wystawionych wezwan ppkt 15) SIWZ.
Jednakze Zamawiajgcy planuje zaimportowaé dane spraw z obecnie funkcjonujacego w ZTM
systemu windykacji, tj. aktualnie windykowanych oraz cze¢sciowo oplaconych. Zakres danych
przewidzianych do importu to:
e dane dotyczace okoliczno$ci wystawienia wezwania (czas, miejsce, powod, dane
osobowe, kwota), |
e dane dotyczace podjetych dotychezas dz1a1an windykacyjnych wraz z ich kosztami,
¢ dane dotyczace wplat dokonanych przez pasazera,
e dane dotyczace innych podj¢tych czymiosm takich jak wymiana korespondencji z
pasazerem, ustalenie danych osobowych,}itd.,
* dane moggce wskazywa¢ na niesciggalng$é¢ wezwania, takie jak zgony, postuzenie si¢
utraconym dokumentem, itd.,
¢ dane stownikowe, takie jak baza sadéw, Komisariatow, itd.,
e dane r6zne wpisywane w polu ,,Uwagi”,
¢ dokumentacja zdjgciowa.
lloé¢ danych do zaimportowania do SWW zostata podana w odpowiedzi na pytanie 2.

Jednoczeénie, na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy, Zamawiajacy zmienia SIWZ w nastgpujacy
sposob:

Zmiana nr 1:
Rozdzial VI. SIWZ - Opis przedmiotu zamowienia, pkt 7 Wymagania dodatkowe, ppkt 5)

Bylo:
Wykonawca zapewni Zamawiajgcemu nicograniczony czasowo dostep do aktualizacyi, na

kiorg skiadajg sie wszelkie poprawki fuwkcjonalne programu i zmiany jego parametréw
wynikajgce m.in. ze zmian przepisow prawa.

Jest:
Wykonawca zapewni Zamawiajgcemu w okresie 36 m-cy od dnia podpisania protokolu
koricowego dostgp do aktualizacji, na kiérg skladajq sig wszelkie poprawki funkcjonalne
programu | zmiany jego parametréw wynikajgce m.in. ze zmian przepisow prawa.

Zamawiajacy jednoczesnie informuje, ze termin skladania i otwarcia ofert mnie ulega

Zmianie.
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